
 

 

Digipingpong 
 
Stonoteniski Klub Horgoš                                                                  24410 Horgoš, Doža Đerđa 11.                 

                                                                              www.digipingpong.hu 
 

  

 

REKREÁCIÓS PINGPONG SPORTNAP / HORGOS 

“Digitális kompetenciák beépítése a fogyatékos és szabadidős asztaliteniszezők 

sportjába” c. projekt 

 

2024. január 26-án, 17.00 órai kezdéssel került sor a Digipingpong projekt Rekreációs 

Pingpong Sportnap elnevezésű rendezvényére a horgosi Asztalitenisz Klubban. Az 

eseményen a házi gazda horgosi klub tagjai, edzői, 25 érdeklődő és a média képviselői vettek 

részt.  

A megjelenteket Dávid József, a horgosi klub elnöke köszöntötte. 
Ezt követően elkezdődött a Sportnap programja. Az első részben 2 edző irányításával sportági 
alaptechnikák bemutatása, gyakorlása folyt csoportosan és egyénre szabva is. A második 
részben az asztalitenisz bemutatásával folytatódott a program a horgosi klub játékosainak 
közreműködésével: verseny gyakorlatok, mérkőzés szituációk, villámtorna, és ügyességi 
versenyek segítségével.  
A Sportnap befejező része az esemény értékelése volt, illetve a résztvevőket megvendégeltük 
egy vacsorával horgosi a Vadászházban. 
 
A média képviselői által feltett kérdésekre válaszolva Dávid József elmondta, hogy ennek a 
projektnek köszönhetően sokkal népszerűbb lett a horgosi klub, népszerű lett maga a sport is. 
Több gyermek kapcsolódott be a klub munkájába, már több mint 30 gyerekkel dolgozunk 
együtt. A projekt segítségével olyan tudást, olyan információkat szereztünk más partnerektől, 
például a szegediektől, zentaiaktól, amelyek segítettek minket a munkában, és olyan edzőkkel 
ismerkedtünk meg, akik fejlesztették a gyerekek tudását. Rekecki Titusz, a klub egyik edzője 
elmonda, hogy az asztalitenisz nagyon népszerű lett Horgoson. A Digipingpong projekt által 
sikerült még nagyobb lendületet adni a klubnak, illetve nagyon sok barátot is szereztünk a 
megvalósításával. A legkisebbtől a legnagyobbig mindenki számára elérhető nálunk ez a 
sport, ami az egészséges életmód részeként is beépíthető mindennapjainkban.  
 
A Rekreációs Sportnap egyik fontos célkitűzése volt, hogy az egész életen át tartó sportolás 
fontosságának hangsúlyozásával támogassa az embereket saját egészséges életmódjuk 
kialakításában, illetve személyes fejlődésüket a sport területén. 
 
A program elején és közben Dávid József a horgosi klub elnöke, Rekecki Titusz edző, illetve 
néhány résztvevő külön-külön is nyilatkoztak többek között a Pannon RTV, az Info TV, a 
Magyar Szó napilap kiküldött munkatársainak. 
 

Szeged, 2023. január 29.      

      Márki Ernő projektmenedzser 

http://www.digipingpong.hu/
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Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k) 

álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül egyeznek meg az Európai Unió vagy az Európai 

Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) hivatalos álláspontjával. Sem az 

Európai Unió, sem az EACEA nem vonható felelősségre miattuk. 
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